
Пријем у Амбасади Русије поводом Дана победе, Чепурин и Николић доделили Јубиларне медаље ветеранима, Амбасада ће 9. маја на Тргу републике организовати пренос параде из Москве
четвртак, 07 мај 2015 23:45

У руској амбасади је синоћ организован пријем поводом Дана победе.

    

  

Српски ветерани Другог светског рата одликовани су данас Јубиларном медаљом Руске
Федерације поводом 70 година од победе над фашизмом, а у име председника Русије
Владимира Путина одликовања им је лично уручио амбасадор Русије у Србији
Александар Чепурин.

  

Одликовани Славко Анђелића из Београда и Миладин Марића из Лознице само су
двојица од 70-ак српских ветерана који су добили медаљу Руске Федерације због
учешћа у ратним дејствима заједно са Црвеном армијом за ослобођење своје земље.

    

У присуству председника Србије Томислава Николића, представника дипломатског кора
и бројних званица, амбасадор Руске Федерације уручио је и Спомен медаљу 70 година
победе у Великом отаџбинском рату 1941-1945 Савезу удружења бораца
Народноослободилачког рата (СУБНОР), коју је примио председник те организације
Душан Чукић.
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Чепурин је истакао да су челична воља наших народа, њихова вера и неустрашивост
спасле Европу и свет од ропства, а читаве народе од потпуног уништења.

  

„Дозволите да посебно поздравим живе сведоке тих догађаја - наше ветеране. Поносни
смо на вас! Захвални смо вама”, поручио је Чепурин.

  

Он је додао и да је 9. мај величанствен догађај не само 20. века, већ и светске историје,
захваливши присутнима што носе Георгијевску траку, траку сећања и симбол победе и
антифашизма.

  

„Она значи пламен и дим, смрт и спасење”, објаснио је Чепурин.

  

Амбасадор Русије посебно је захвалио Србији и њеним грађанима, које је назвао српском
браћом, што се старају о споменицима и гробовима црвеноармејаца погинулих за наше
ослобођење.
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     Свечаном пријему, који су заједнички организовале амбасаде Руске Федерације,Белорусије и Азербејџана, присуствовали су министри у Влади Србије, председницаНародне скупштине Маја Гојковић, српски патријарх Иринеј, начелник ГенералштабаВојске Србије генерал Љубиша Диковић, представници верских заједница, познателичности из света културе, совјетски ветерани Другог светског рата...  Амбасада Руске Федерације у Србији 9. маја ће на Тргу Републике обележити 70.годишњицу Дана победе    БЕОГРАД – Амбасада Руске Федерације у Србији у суботу, 9. маја ће на програмом наТргу Републике обележити 70. годишњицу Дана победе у Другом Светском рату.  Прослава у организацији Руског центра за науку и културу „Руски дом” одвијаће се оддевет до 20 сати на Тргу Републике, где ће се са песмама и играма 70. годишњицивелике победе смењивати бројна удружења руских уметника.  

  Из Амбасаде Русије у Србији најављени су наступи популарног певача ДмитријаЈуртајева, певачице и композитора Натаље Власове, дует руских хармоникаша виртуозаАлександра и Сергеја Бородина, хора Московског техничког универзитета „Гаудеамус”,хора руских сународника, дечијег хора Школи при Амбасади Русије...  Током читавог дана на екранима ће се емитовати архивске хронике из доба ДругогСветског рата и играни совјетски филмови о рату са титловима на српском језику, а заоне који нису гледали директан пренос, биће два пута приказан снимак јубиларнеПараде победе.  БЕОГРАД – Српски ветерани Другог светског рата одликовани су данасЈубиларном медаљом Руске Федерације поводом 70 година од победе надфашизмом, а у име председника Русије Владимира Путина одликовања им је личноуручио амбасадор Русије у Србији Александар Чепурин.  

  Одликовани Славко Анђелића из Београда и Миладин Марића из Лознице само судвојица од 70-ак српских ветерана који су добили медаљу Руске Федерације збогучешћа у ратним дејствима заједно са Црвеном армијом за ослобођење своје земље.  У присуству председника Србије Томислава Николића, представника дипломатског кораи бројних званица, амбасадор Руске Федерације уручио је и Спомен медаљу 70 годинапобеде у Великом отаџбинском рату 1941-1945 Савезу удружења борацаНародноослободилачког рата (СУБНОР), коју је примио председник те организацијеДушан Чукић.  Чепурин је истакао да су челична воља наших народа, њихова вера и неустрашивостспасле Европу и свет од ропства, а читаве народе од потпуног уништења.  

  „Дозволите да посебно поздравим живе сведоке тих догађаја - наше ветеране. Поноснисмо на вас! Захвални смо вама”, поручио је Чепурин.  Он је додао и да је 9. мај величанствен догађај не само 20. века, већ и светске историје,захваливши присутнима што носе Георгијевску траку, траку сећања и симбол победе иантифашизма.  „Она значи пламен и дим, смрт и спасење”, објаснио је Чепурин.  Амбасадор Русије посебно је захвалио Србији и њеним грађанима, које је назвао српскомбраћом, што се старају о споменицима и гробовима црвеноармејаца погинулих за нашеослобођење.  Свечаном пријему, који су заједнички организовале амбасаде Руске Федерације,Белорусије и Азербејџана, присуствовали су министри у Влади Србије, председницаНародне скупштине Маја Гојковић, српски патријарх Иринеј, начелник ГенералштабаВојске Србије генерал Љубиша Диковић, представници верских заједница, познателичности из света културе, совјетски ветерани Другог светског рата...  (Танјуг)  
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